



“双11”我们的冲动与满足

■文/王青 整理

今年的“双11”活动已经在10月底悄然开启，随着铺天盖地的优惠预告袭来，很多人早已按捺不住血拼的冲动。为了助力大家“避坑”，连日来，记者采访了多位曾在“双11”血拼囤货的“过来人”，讲述她们的冲动与满足，请她们用亲身体验告诉你，如何科学地避“坑”。

满足篇

冲动篇



淘来的护肤品，一次管一年

讲述人:筱米

这次“双11”来得比较早，我已经参与了11月1日那一拨。这次加起来买了2000多块钱商品，其中护肤品占1500，很划算。护肤品都是预售的，我很早之前就下了单，今年“双11”总体来说比历年都实惠，我买的这个品牌基本都是买一送一，相当于半价。

历年来的“双11”，我几乎没有跌过“坑”。因为在“双11”，我一般只买一些生活必需品，化妆品都是固定的牌子，就分别在每年“双11”和“6·18”买一次保一年的量。一般的护肤品保质期都是2—3年的样子，所以囤一年的量是完全没有问题的。

我一般也不会冲动消费，很多东西都是之前关注了很久，对比了价格的。购物车存在的意义不就是不断加购又不断删除的过程嘛！

还有一点，很重要的。就是今年快递特别快，我凌晨刚做完尾款人，卖家就立即发货，第二天早上就显示到衡阳了，中午就收到了，真的是飞速。



“双11”可以买买买得很愉快

讲述人:Dia

每年“双11”，生活日用必须品是我每次必买的，这就需要你的火眼金睛，看商家促销活动套餐来。通常量大优惠力度大一点的，尽量买够所需的量，会相对划算一些。记忆中暂时没有被坑的不愉快经历。

我的建议主要是在下单前要仔细核实施活动套餐详情，提前向客服咨询清楚，一家一家去比对价格、评价、活动套餐。

还有很重要的一点是，建议尽量选品牌的官方旗舰店或者天猫店铺，售后服务等会更便捷高效，这样“双11”可以买买买得很愉快。



逮到机会就买，家里纸巾洗衣液管够

讲述人:十里故清欢

我觉得买买买是每个女人的本能吧，“双11”的时候就是发挥这个本能的最佳时机啦。像纸巾、洗衣液这一类的生活用品，我真的是逮到便宜的机会就会下手。

像平时我和对象两个人在家里，根本就不用担心家里的纸巾和洗衣液不够用，反正这些东西的保质期都很长，在家里囤一些也是很有必要的。

现在我家里的话基本上就保持着两个大柜子塞满它们，其实都已经快放不下了，哈哈哈，谁叫它们便宜呢？！



不买好看的，只买想要的

讲述人:菲菲

我往年在“双11”的时候，一般都会购买一些像睡衣、拖鞋、牙膏、牙刷、毛巾等等的生活用品。有时候还会帮女儿买一些秋衣秋裤、打底衣裤、牛仔裤等等。

我一般会选择评价高的，选牌子的，质量会相对好一些。像衣服，还有一些生活小家电，我都会在实体店购买。在网上买的话，虽然买家秀很漂亮，但看不到质量，心里没底。我很害怕买到一些劣质的东西，那样还要去退换货，感觉很麻烦。

划重点

值得囤的物品清单：卫生纸、洗衣粉(液)、护肤品、牙膏、牙刷、毛巾、洗衣液、香皂、洗发水等日常消耗品；保暖内衣裤、打底衣裤以及袜子。



一顿操作猛如虎，结果就省两块五

讲述人:青青

“双11”遇到过很多“坑”。去年“双11”我就一次性买了十几箱尿裤，结果小孩的生长速度不会跟着你的库存来的，后面纸尿裤全部送人了，这样算起来，便宜那几块钱一箱有什么用？

一顿操作猛如虎，结果就省两块五，说的就是我，没错。

现在如果要买什么东西，只会选择我必须要买的，然后再去找一个接近于凑满金额的产品，拍下以后再把凑数的商品退款。

而且，现在电商平台竞争太激烈，所以经常有活动，根本就不需要吊死在一个“双11”上，后面还有“双12”，还有元旦，后面还有年货节，哈哈，东西买不完的！

还有像奶粉、零食一类的，最好也不要囤，毕竟过期了可就浪费了，需要多少买多少比较好。



预售更便宜？不要太天真

讲述人:Susan

我印象里，最恼火的一次是为了凑单，凑整四百、三百，衣服五件七八折那种，根本没看评价，买了一堆衣服，付完款再去细看，发现很多评价不好。等到第二天早上8点准备退款的时候，快递电话就已经响了。人家还跟我说，包裹到了先拿回家看看，不喜欢，然后再退货。

凌晨付款，8点快递就到了，是有多怕我们退款呀？

还有就是先付定金，然后再付尾款。等到“双11”那天你去付了尾款，发现商家预售比“双11”当天更贵一点，不明白预售到底有什么意义呢？



经看不经用，为自己的冲动买单

讲述人:欢欢

我一般会买一些生活常用的东西，觉得“双11”买还是比较划算，不过被坑的经历也有好几次。

记得前年“双11”买了一套比较精美的杯子。买回来以后，发现杯子的那个杯口是花朵形状的，然后一喝水就会漏，就是这边喝那边会漏出来的那种，没什么用，所以就一直没有用，都摆在那里当做艺术品看。买的时候没有注意，也没有看评价，觉得好看，就买了。

去年，买了一双鞋，标明37码的。但是那个鞋子里面实际上是36码的长度，根本挤不进去，被“坑”了，最后那个鞋还没退掉。

我觉得购物经验的话，就是可以看这个商品的评论区一些网友的留言，尤其是他们讲的一些缺点还有图片分享，可以自己来判断这个商品的优劣。



提前加购，“双11”发现价格竟然涨了

讲述人:小虎牙

对于“双11”，最应该买的东西就是生活用品吧。可以囤着，价格也透明，商家不会故意提价。以往也遇到过被坑的经历，自己提前把东西加入购物车，后来发现价格竟然涨了，比平时买还贵一些。

我的经验就是：如果你想要买一样东西，提前加入购物车，提前看好价格，等到“双11”有满减活动再买。特别是有一些衣服，可能当时你特别喜欢，但是过了一段时间你再去看的话就没那么喜欢了，这样就可以省钱喽。最合理的避“坑”方法，当然是不要冲动消费啦！

划重点

不值得囤的物品清单：奶粉、纸尿裤、衣服、鞋子、零食等。